
 

KOMENTARI UČESNIKA OBUKE 
„PRIPREMNA OBUKA ZA SAVETNIKA ZA HEMIKALIJE“ 

 
 
„ Sve preporuke za Vaš centar. Savršeni odnos trenera, vrlo su stručni i puni iskustva. Veliko 
HVALA na prenetom znanju!“ 
Verica Vavan, ELMED doo 
 
 
„ Pozitivan utisak, jako prijatan boravak za sve vreme trajanja obuke. Predavači jasni, 
precizni, konkretni. Jako lepo organizovana i smišljena obuka.“ 
Gorica Mijailović, Rolling – Co 
 
  
„ Sve pohvale za organizaciju, gostoprimstvo, predivne trenere koji su se maksimalno 
potrudili da nam prenesu znanje. Hvala Vam na ovom prelepom iskustvu. Divno je bilo 
sarađivati sa Vama i sa kolegama. Radujem se našem novom susretu!“ 
Olga Jagodić, PEŠTAN doo Aranđelovac 
 
 
„ Vaša organizacija je odlična. Svi ljudi koji rade u MNG su fini i predusretljivi, atmosfera je 
jako prijatna. Treneri su korektni. Što se tiče MNG centra, uvek bih opet došla.“ 
Nataša Gojković, Omega – Heming 
 
 
„ Trening je vrlo profesionalno organiozovan. Zahvalnost organizatoru i trenerima. Hvala 
osoblju centra. MNG centar bih uvek toplo preporučila!“ 
Dragana Jatić – Slavković, PARK AG DOO 
 
 
„ Trening je odličan, sa odličnim predavačima. MNG centar je ispunio sva očekivanja. Uživala 
sam!Hvala!“ 
Kruna Marković, SOGECO EKVATORIJALNA GVINEJA 
 
 
„ Profesionalno i ljubazno okruženje. Organizacija vrhunska, kadar vrlo stručan. Dobili smo 
mnogo korisnih informacija kako na današnjem treningu tako i o praktičnim primerima iz 
života. Sve pohvale!“ 
Ana Lubarda, Patenting proizvodnja 
 
 
„ Sve pohvale za MNG centar i zaposlene. Organizacija je odlična, zaposleni preljubazni. Na 
obuci sam naučila dosta toga, treneri su za svaku pohvalu. Sigurno ću opet prisustvovati 
nekoj narednoj obuci.“ 
Marija Gazibara, PANONIJA ad Pančevo 
 
 
 



 

„ Odlična obuka i odlična organizacija. Preljubazno osoblje. Sve pohvale. Petica!“ 
Mina Jeličić, FINS PRODUCT DOO 
 
 
„ Profesionalno organizovan trening. Ljubazno osoblje. Nastavite tako!“ 
Aleksandar Đorđević,  Institut za opštu i fizičku hemiju 
 
 
„Predavači jako profesionalni, posvećeni i ljubazni. Organizacija je dobra i svi zaposleni su 
izuzetno ljubazni i organizovani.“ 
Marija Gordić, PRVA ISKRA NAMENSKA 
 
 
„Izuzetna organizacija, profesori veoma korektni i profesionalni. Sve najlepše.“ 
Biljana Kostadinović, PRVA ISKRA NAMENSKA  
 
 
„Sve pohvale organizaciji na ljubaznosti i poslovanju.“ 
Marina Jelić, WEST PHARMACEUTICAL SERVICES 
 
 
„Trening je veoma dobro organizovan kao i kompletna usluga tokom obuke sa veoma 
prijatnim osobljem.“ 
Dušica Jakovljević, HELIOS SRBIJA 
 
 
„Trening je kvalitetan.“ 
Aleksandar Cvijović, ESENSA DOO 
 
 
„Odlično organizovano, kompetentni predavači, odlična iskustva drugih kolega i predlozi 
rešenja određenih problema.“ 
Bojan Poljak, ELIXIR PRAHOVO 
 
 
„Ovo je jedno pozitivno iskustvo. Sve pohvale kako za MNG centar, tako i za profesore. 
Osoblje MNG centra je jako prijatno i profesionalno.“ 
Tijana Veličković, HELIOS SRBIJA 
 
 
„Dobra organizacija, odlični predavači, prijatna atmosfera.“ 
Violeta Likić, HELIOS SRBIJA 
 
 
„Izuzetno sam zadovoljna načinom, sadržajem i kvalitetom, kako predavanja tako i 
predavača. Veliko hvala svima. Želim vam mnogo uspeha u daljem radu!“ 
Sanja Sretenović, HELIOS SRBIJA  
 



 

 
„Tema obuke veoma obimna. Obuka jako dobro organizovana. Predavači su odlučno održali 
predavanja i dali nam odlične smernice za pripremu ispita ali i primenu stečenog znanja u 
praksi.“ 
Danka Bročić,  Maxima DOO 
 
 
„Seminar je jako lepo organizovan, profesionalno odrađen, sa predavačima koji su izvrsni, 
stručni i otvoreni za prenošenje ogromnog znanja koje imaju. Veoma korisno.“ 
Jasmina Stanisavljević, Alfa-plam Vranje 
 
„Seminar je koretktan, drugi put sam kod Vas. Predavači su odlični i veoma sam zadovoljna 
načinom na koji su nam prezentovali tematske jedinice. 
Milana Kojić, Elemend DOO 
 
 
„Organizacija obuke je bila korektna, kao i angažovanje i zalaganje predavača da nas podsete 
i približe bitne stvari, kako za polaganje ispita tako i za ono što će nas i ubudeće čekati na 
ovim poslovima.“ 
Dragana Janković, Maxima DOO 
 
 
„Veoma sam zadovoljna kompletnim treningom kao i načinom na koji je organizovan. Odlični 
uslovi za rad, veoma kvalitetni predavači. Prvi put sam čula za Vas i mnogo mi se dopada ceo 
koncept i obuke koje radite i verujem da ću se u budućnosti sigurno odlučiti za pohađanje još 
nekih obuka.“ 
Anja Ćalić, ZUA Benu 
 
 
„Odlična ogranizacija, usluga fenomenalna. Trening jako koristan, stečeno znanje primenljivo 
u radu. Predavač sjajan, Osoblje više nego ljubazno.“ 
Aleksandra Todorović, Borbeni složeni sistemi -Jugoimport 
 
 
„Trening je organizovan na visokom nivou. Predavanje počelo na vreme, poštuju se pauze. 
Sve pohvale i veliko hvala na svemu.“ 
Marija Stevanović, Alfa-Plam Vranje 
 
 
„Odlično organizovana obuka sa stručnim predavačem. Hrana je bila super, značio mi je i 
obezbeđen parking. Zamerki nemam, doći ću opet kod Vas. 
Vladimir Stojanović, Gebrüder Weiss 
 
 
„Prijatno sam iznenađena izuzetnim znanjem i pristupačnošću predavača i ljubaznim 
osoboljem. Svaka čast.“ 
Aleksandra Vasiljev, Dahlia d.o.o 
 



 

 
„Obuka je izvan mojih očekivanja. Osoblje MNG Centra je veoma ljubazno i uvek raspoloženo 
da daje savete i odgovore na pitanja.“ 
Ljiljana Popović, HIP- Petrohemija ad 
 
 
„Predavanja su bila korisna i zanimljiva. Predavači su se potrudili da nam učine razumljivim  i 
prihvatljivim sve zahteve obuke.“ 
Radmila Tomić, ZZJZ Valjevo 
 
„Obuka je bila intenzivna i dinamična. Veoma sam zadovoljna jer je gradivo približeno 
polaznicima na zanimljiv način.“ 
Marija Đekić, GR „Tectum“ Zrenjanin 
 
 
„Predavači su uspeli da veoma obimnu i suvoparnu materiju učine prihvatljivijom i 
zanimljivijom pogotovo sa primerima iz prakse.“ 
Branislava Petrović, Galenika fitofarmacija 
 
 
„Zadovoljna sam obukom, dobro je organizovana i od strane predavača a i od strane MNG 
Centra. Predavači su nam na zanimljiv način približili gradivo.“ 
Marija Vujović, MPM Doo Podgorica 
 
 
„Veoma prijatna atmosfera. Ljubazno osoblje, domaćini. Stručni i zanimljivi predavači.“ 
Jovan Bajkin, Promedia 
 
 
„Dobra i razumljiva obuka. Prijatni predavači. Odlična organizacija.“ 
Sanja Simić, HK „Krušik“ Valjevo 
 
 
„Sve pohvale za zaposleno osoblje, kao i za profesore.“ 
Ivana Ugarčina, Beohemik doo 
 
 
„ Korisna obuka, odlični treneri, kao i organizacija. Hvala.“ 
Tihomir Jevtić, MEI – TA Europe 
 
 
„ Treneri odlični. MNG centar odličan. Veoma prijatnih pet dana.“ 
Dejan Jordanov, BEOHEMIK 
 
 
 
 
 



 

„Obuka je odlično organizovana, predavači stručni, profesionalni. Zaposleni iz MNG Centra 
veoma ljubazni i pristupačni.“ 
Sunčica Marković, Stručni saradnik u proizvodnji, Fresenius Medical Care 
 
 
„Veoma sam zadovoljna stepenom profesionalnosti MNG Centra, kao i celokupnom 
organizacijom obuke. Izbor predavača je odličan, profesionalni, posvećeni, spremni da 
odgovore na sva pitanja.“ 
Ivana Starčević, Menadžment, Andreja d.o.o. 
 
 
„Obuka je protekla u radnoj atmosferi sa predava;ima koji su nam dobro preneli op[te 
odredbe Zakona i pravilnika koji će nam biti potrebni za polaganje ispita za savetnika za 
hemikalije.“ 
Nebojša Mitić, Saradnik - direktor, DNG SISTEM D.O.O. Leskovac 
 
 
„Obuka je organizovana dobro. Treneri su uspeli da nam na slikovit način pojasne tematiku 
kako bi nam bilo lakše i za ispit i kasnije kada se budemo bavili time.“ 
Marija Nikolić, Tehnolog, ALPIS - KOVIN 
 
 
„Korisno i sveobuhvatno. Nisam sigurna da bih bez obuke stekla pravu sliku o potrebnom 
nivou znanja za kvalitetno obavljanje posla savetnika za hemikalije.“ 
Ivana Obradović, Viši Inspektor, MUP 
 
 
„Organizacija obuke je odlična. Treneri su izuzetno korektni i strpljivi da odgovore na sva 
naša pitanja. Zahvaljujem se na ljubaznosti osoblja koje radi u MNG Centru.“ 
Nataša Bogojević, Tehnolog, PPT ARMATURE ALEKSANDROVAC 
 
 
„Iako je tema kompleksna i gradivo obimno, predavači su uspešno predstavili teme i preneli 
znanje. Usmerili su nas na mogućnost samostalnog početka u radu.“ 
Ivan Spasić, Budući savetnik za hemikalije, Poljopartner d.o.o. 

 
 
“Organizacija je bila odlična, predavanja korektna, kao i predavači odlični i predusetljivi.” 
Bojan Đurđević, Prodaja, OXY Chem d.o.o. 
 
 
“Organizacija MNG Centra – odlična. Predavači korektni, predusredljivi i raspoloženi za svaku 
saradnju -  
Mirjana Marinković, Fizičko lice 
 
 
“Utisci o celokupnoj obuci su odlični. Sve pohvale predavačima i organizatorima.” 
Vladimir Idvorac, Razvoj i registracija, Chemical Agrosava 



 

 
“Organizacija je bila profesionalna, kao i sala za predavanja, pedagozi takođe. Hvala….” 
Dragana Živanić, Prodaja, Stigohem d.o.o. 
 
 
“Utisci o celokupnoj obuci su odlični. Sve pohvale predavačima i zaposlenima.” 
Natalija Stojković, Razvoj i registracija, Chemical Agrosava 
 
 
“Odlična organizacija i kadar koji je predavao veoma stručan i profesionalan. Hvala… Sve 
pohvale!” 
Ivana Đukanović, Kontrola kvaliteta, Galeb Metalpack, Šabac 
 
 
“Seminar je bio jako dobro organizovan (radne prostorije, zaposleni u MNG Cenru ), 
predavači su precizni i spremni za saradnju, maksimalno su iskoristili raspoloživo vreme.“ 
Latinka Despotović, Ekspert Koordinator Sektor razvoja, NIS AD Novi Sad 

 
 

“Obuka je veoma korisna, ali i obiman materijal mnogo pomaže pri spremanju ispita. Veoma 
sam zadovoljna onim što sam čula.” 
Sanja Milošević, Samostalni inženjer, JP Srbijagas 
 
 
“Izuzetno sam zadovoljan organizacijom MNG Centra. Osoblje je izuzetno ljubazno i prijatno. 
Uslovi za rad su fantastični.” 
Marko Đorđević, Industrijalizator materijala na lokalu, Tigar Tyres 

 
 

„Organizacija obuke je profesionalno urađena. Veoma sam zadovoljna vodičem i uputstvima 
za korišćenje svih resursa. Sistem obuke je urađen po svim ISO standardima.“ 
Dragana Jatić-Slavković, Glavni tehnolog, Park AG d.o.o. 
 

 
„Obuka  je bila vrlo korisna. Izbor predavača je odličan. Teme su u potpunosti obrađene sa 
adekvatnim odgovorima na sva postavljena pitanja sa dodatnim objašnjenjima.“ 
Marina Jelić, Koorinator proizvodnje, West Pharmaceutical services Beograd d.o.o. 

 
 
 
„Obuka je ispunila moja očekivanja. Smatram da je trajanje od 5 dana sasvim dovoljno za 
upoznavanje sa ovako širokim spektrom područja koje pokrica. Konačno, zahvaljujem se svim 
predavačima na uloženom trudu i vrlo ljubaznoj komunikaciji sa polaznicima.“ 
Snežana Nedić, Direktor prodaje hemikalija i potrošnog materijala, Kefo d.o.o. 
 
 
„Korisno i zanimljivo. Organizacija je bila odlična, predavači su izvanredni.“ 
 Bojana Ristić, Tehnolog, Novohem Šabac 



 

 
 
„Iskusni predavači, veoma korisno.“  
Biljana Orlić 
 
 
„S obzirom na prirodu obuke, odlično je izvedena. Vrlo sam zadovoljna.“  
Vesna Jelovac, Tehnolog, Permop d.o.o. 
 
 
„S obzirom da sam imala iskustva sa ovom temom, upotpunila sam svoje znanje. Jako je 
zanimljivo i nadam se da će mi koristiti u budućnosti u cilju zaposlenja u struci.“ 
Tanja Majstorović 
 
 
„Bilo je korisno i verujem da ću polaganjem ispita razviti nove veštine.“ 
Slobodan Gligorijević, Glavni inženjer tehnologije i kontrole kvaliteta, Papir Print d.o.o. 
 
 
„Nadam se da će biti korisno, a što se tiče očekivanja ispunjena su u potpunosti. Predavači su 
pristupačni i maksimalno su se potrudili da nam približe ovu obimnu i zahtevnu materiju.“ 
Jelena Bokun 
 
 
„Obuka je bila korisna, moglo se čuti dosta zanimljivih informacija a i puno naučiti. Gradivo je 
obimno ali su se predavači potrudili i učinili ga prihvatljivim.“ 
Marijana Stojković, Direktor komercijale i marketinga, Galenika d.o.o. 
 
 
„Za mene je bilo izuzetno korisno jer nisam baš dovoljno upućena u materiju tako da mi je 
pomoglo da dobijem osnovnu sliku i korisne informacije koje mogu da nadogradim.“ 
Olivera Komnenović 
 
 
„Predavači su visoko  stručni, prezadovoljna sam. Sve pohvale za predavače.“ 
Jasmina Arsić, Tehnolog u razvoju, „Panonija“ a.d., Pančevo 
 
 
 
„Obuka je bila jako korisna, puna novih saznanja a i pojašnjenje postojećih nedoumica.“ 
Marija Matović, Saradnik za životnu sredinu i hemikalije, Delhaize Srbija d.o.o. 
 
 
„Gradivo je obimno ali i korisno. Predavači su izuzetno stručni i spremni za oblast koju su 
predavali. Smatram da će ova materija biti neophodna za mene i moju stručnost tokom 
narednog obavljanja posla kao savetnika za hemikalije.“ 
Srđan Kljajić, Direktor, Hemoprodukt 
 



 

 
„Veoma korisno i interesantno. Iako je oblast suvoparna, predavači su bili interesantni i 
uspeli su da je adekvatno približe svim učesnicima.“  
Anđela Obradović 
 
 
“Odlična organizacija, utisci fenomenalni. Izuzetno korisan kurs, stečeno znanje primenjivo u 
radu. Predavači odlični. Osoblje više nego ljubazno!” 
Aleksandra Todorović, BORBENI SLOŽENI SISTEMI 
 
 
“Dobra organizacija! Odlično ispraćeno, kako predavanje, tako i prateći sadržaji, pauze, 
osveženja, ketering itd.” 
Dragana Marković, TRAYAL KORPORACIJA 
 
 
“Odlično organizovana obuka sa stručnim predavačima. Hrana je bila super, a značilo mi je 
dosta to što imam i obezbeđen parking. Zamerke nemam, kada budem obnavljao licence, 
doći ću opet kod vas!” 
Vladimir Stojanović, GEBRUDER WEISS D.O.O. 

 

 

 

“Organizacija, kao i sama predavanja su odlično koncipirana. Veliko hvala na svemu!” 

Marija Živanović, CIAK 

 

 

“Trening je organizovan na visokom nivoou. Sve koncizno , na vreme predavači počinju 

sa predavanjima. Poštuju se pauze. Jednom rečju sve pohvale i veliko hvala na svemu!” 

Marija Stevanović, ALFA-PLAM Vranje 

 

 

“Zadovoljna sam obukom!” 
 Nada Romić,  DINARA-ROMANIJA PDB COMPANY D.O.O. 

“Veoma sam zadovoljna obukom i organizacijom!” 
Aleksandra Stanivuković, CRYSTAL DERMA 
 

“Prijatno sam iznenađena izuzetnim znanjem i pristupačnošću predavača i ljubaznim osobljem. 
Svaka čast!” 
Aleksandra Vasiljev, DAHLIA d.o.o. 
 

“Bilo je sažeto i konkretno!” 
Vedrana Polak, MIDRA EKO 
 
 
 
 
 
 

http://www.mngcentar.com/siteadmin/Admin/LegalEntityArtifical/Details/22034cec-a20e-49f0-a237-ab844438e160
http://www.mngcentar.com/siteadmin/Admin/LegalEntityArtifical/Details/45753039-42fd-458b-b2a0-a67d04847c05
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